

8. ročník turistického pochodu „Kolem Moravice do Moravice aneb Putování malých i velkých geodetů“

Sraz v sobotu **23. září 2023 v 9:30 hodin**. Účastníci jedoucí vlastním dopravním prostředkem budou očekáváni v Moravici v parčíku u kostela (možnost parkování je u sběrného dvora vlevo u kapličky ve směru od Opavy). Pro ty, kteří nevyužijí vlastní dopravu, je pro příjezd na místo konání alternativou pravidelná linka Bus 247 (902247 201) s odjezdem od Východního nádraží v 8:15 a s příjezdem do Moravice v 9:15 hodin.

<https://idos.idnes.cz/vlakyautobusy/spojeni/vysledky/?date=23.09.2023&time=07:00&f=Opava&fc=1&t=Moravice&tc=1>

Start pochodu v 9:45 v Moravici od parčíku u kostela. Předpokládaný příchod do cíle na Hůrku v rozmezí **11:00 až 14:00 hodin**. Předání suvenýrů a ukončení mezi 14:30 až 15:00 hodin. Účastníci s vlastní dopravou mohou následně odjet kdykoliv. Pravidelná autobusová linka Bus 247 (902247 206) odjíždí z Moravice v 16:35 hodin.

<https://idos.idnes.cz/vlakyautobusy/spojeni/vysledky/?date=23.09.2023&time=14:00&f=Moravice&fc=1&t=Opava&tc=1>

Připravili jsme pro Vás 3 trasy (mapka bude k dispozici na startu):

1. trasa = 7 km:

Po startu, v parčíku za kostelem, vycházíme směrem na bývalý kulturní dům a na úrovni autobusové zastávky odbočíme doleva po silnici směrem na Lhotku. Vpravo míváme fotbalové hřiště. Za poslední budovou obce Moravice po krátkém úseku uvidíme vlevo jednoduchá boží muka, zde odbočíme doleva na zelenou turistickou značku. Po zelené dorazíme až k prvnímu domu ve Lhotce, zelenou značku v tomto místě opouštíme a zabočíme doleva. Procházíme po louce a za dráty vysokého napětí se stáčíme mírně doprava, při dalším postupu budeme mít vlevo potok, na nějž navazuje rybník, v této době vypadá jako mokřad. Vpravo je dobře schovaná budova na samotě, po chvíli narazíme na polní cestu, zde zabočíme vlevo a postupujeme až na asfaltovou silnici. Odbočíme vlevo a po asfaltové silnici pokračujeme až ke kontrole č.1, kde poutníky čeká občerstvení čajem nebo kávou. Po opuštění kontroly na vidlici cest zvolíme pravou cestu do kopce až na křižovatku lesních cest. Zde se rozdvíhají dvě trasy, trasa č.1 na 7 km odbočuje vlevo. Lesní cestou, značenou našimi značkami s botou se „žralokem“. Dojdeme k asfaltové silnici, tady zabočíme vlevo a po silnici dojdeme až k moravickému hřbitovu. Před sebou vidíme obec Moravici s dobře viditelným kostelem. Projdeme obcí a před kostelem zabočíme doprava, postupujeme kolem hospody až k poslední budovám a na konci zabočíme vlevo do cíle na Hůrku.

2. trasa = 11 km:

Po startu, v parčíku za kostelem, vycházíme směrem na bývalý kulturní dům a na úrovni autobusové zastávky odbočíme doleva po silnici směrem na Lhotku. Vpravo míváme fotbalové hřiště. Za poslední budovou obce Moravice po krátkém úseku uvidíme vlevo jednoduchá boží muka, zde odbočíme doleva na zelenou turistickou značku. Po zelené dorazíme až k prvnímu domu ve Lhotce, zelenou značku v tomto místě opouštíme a zabočíme doleva. Procházíme po louce a za dráty vysokého napětí se stáčíme mírně doprava, při dalším postupu budeme mít vlevo potok, na nějž navazuje rybník, v této době vypadá jako mokřad. Vpravo je dobře schovaná budova na samotě, po chvíli narazíme na polní cestu, zde zabočíme vlevo a postupujeme až na asfaltovou silnici. Odbočíme vlevo a po asfaltové silnici pokračujeme až ke kontrole č.1, kde poutníky čeká občerstvení čajem nebo kávou. Po opuštění kontroly na vidlici cest zvolíme pravou cestu do kopce až na křižovatku lesních cest. Zde se rozdvíhají dvě trasy, trasa č.1 na 7 km odbočuje vlevo, trasa č.2 odbočuje doprava a lesní cestou vede levým obloukem úsekem, značeným našimi značkami s botou se „žralokem“. Následuje úsek se šterkovou zpevněnou cestou až k turistickému přístřešku vedle zboženiště kamenné budovy. Za turistickým přístřeškem jsou úly, a proto nedrážděte včely. Na konci lesa zabočíme doprava a podél lesa (vpravo) a louky (nalevo) dojdeme na konec louky a zde zabočíme doleva po luční cestě. Po chvíli uvidíme vpravo myslivecký posed. Polní cestou dojdeme až k asfaltové silnici v Nových Lubčicích, kde je stanoviště kontroly č.2 s občerstvením. Po občerstvení zabočíme doleva a po asfaltové silnici pokračujeme dále, před začátkem levého oblouku odbočíme vpravo kolem provizorní malé skládky a kolem oploceného výběhu pro krávy (je napravo od polní cesty) postupujeme přes mírný vrcholek s kótou 565 m.n.m., u kterého mineme dřevěný kříž, až dorazíme k moravickému hřbitovu. Před sebou vidíme obec Moravici s dobře viditelným kostelem. Projdeme obcí a před kostelem zabočíme doprava, postupujeme kolem hospody až k poslední budovám a na konci zabočíme vlevo do cíle na Hůrku.

3. trasa = 14 km:

Po startu, v parčíku za kostelem, vycházíme směrem na bývalý kulturní dům a na úrovni autobusové zastávky odbočíme doleva po silnici směrem na Lhotku. Vpravo míváme fotbalové hřiště. Za poslední budovou obce Moravice po krátkém úseku uvidíme vlevo jednoduchá boží muka, zde odbočíme doleva na zelenou turistickou značku. Po zelené dorazíme až k prvnímu domu ve Lhotce, zelenou značku v tomto místě opouštíme a zabočíme doleva. Procházíme po louce a za dráty vysokého napětí se stáčíme mírně doprava, při dalším postupu budeme mít vlevo potok, na nějž navazuje rybník, v této době vypadá jako mokřad. Vpravo je dobře schovaná budova na samotě, po chvíli narazíme na polní cestu, zde zabočíme vlevo a postupujeme až na asfaltovou silnici. Odbočíme vlevo a po asfaltové silnici pokračujeme až ke kontrole č.1, kde poutníky čeká občerstvení čajem nebo kávou. Po opuštění kontroly na vidlici cest zvolíme pravou cestu do kopce až na křižovatku lesních cest. Zde se rozdvíhají dvě trasy, trasa č.1 na 7 km odbočuje vlevo, trasa č.2 a trasa č.3 odbočuje doprava a lesní cestou vede levým obloukem úsekem, značeným našimi značkami s botou se „žralokem“. Následuje úsek se šterkovou zpevněnou cestou až k turistickému přístřešku vedle zbořeniště kamenné budovy. Za turistickým přístřeškem jsou úly, a proto nedrážděte včely. Na konci lesa zabočíme doprava a podél lesa (vpravo) a louky (nalevo) dojdeme na konec louky. Od tohoto místa pokračujeme rovně do lesa podle mapy. Za lesem pokračujeme po polní cestě podél meze až k oplocení první zahrady v osadě Nový Dvůr. Dále pokračujeme po asfaltové cestě. Tento úsek trasy není v terénu označený. Před asfaltovou silnicí mineme vpravo malou vodárnu s rybníkem. Na asfaltové silnici zabočíme vlevo a postupujeme do Nových Lublic až ke kontrole č.2. Po občerstvení zabočíme doleva a po asfaltové silnici pokračujeme dále, před začátkem levého oblouku odbočíme vpravo kolem provizorní malé skládky a kolem oploceného výběhu pro krávy (je napravo od polní cesty) postupujeme přes mírný vrcholek s kótou 565 m.n.m., u kterého mineme dřevěný kříž, až dorazíme k moravickému hřbitovu. Před sebou vidíme obec Moravice s dobře viditelným kostelem. Projdeme obcí a před kostelem zabočíme doprava, postupujeme kolem hospody až k poslední budovám a na konci zabočíme vlevo do cíle na Hůrku.

Očekáváme Vás na dvou organizovaných kontrolách označených čísly (viz mapka):

kontrola č. 1 pro trasy 7, 11 a 14 km

Lad'a Brůžička 604 232 531 a Ivo Stoklasa 603 214 461

kontrola č. 2 pro trasy 11 a 14 km

Mirek 602 586 163 a Zdena 730 547 328 Tarajčákovi

Na kontrolách bude malé občerstvení (pití, sladkost). Hlavní občerstvení v cíli (guláš, špekáčky, káva, čaj, tekutiny...).

Doporučené vybavení: dobrá nálada, namasírované svaly, vhodné turistické oblečení, pevné boty, větrovka, pláštěnka, turistické hole, opalovací krém, sluneční brýle, pokrývka hlavy, náplast, zdravotní ochranné prostředky, repelentem ošetřené končetiny atd... Dle zvyku trampů doporučujeme vzít lžičku na guláš.

Trasa pochodu povede lesem, polem, přes potok, po silnici či místní komunikaci. Proto dbejte na bezpečnost svou a svých dětí, popř. čtyřnohých kamarádů.

Poněvadž puchýře a drobné oděrky se zahojí, jako upomínku na putování každý v cíli obdrží medaili a pamětní list ☺

Účast na pochodu je na vlastní odpovědnost a účast dětí pouze v doprovodu dospělé osoby. Pochodu zdar !!!

Telefonické spojení v případě nouze:

start - cíl = Vilém 604 254 244 a Milena 604 232 514

organizace na Hůrce = Karel 728 667 860 a Jana 603 760 181

startovné 100 Kč dospělí / 50 Kč jejich děti

